## Висновки

## Ревізійної комісії ВАТ "Кіровоградгаз" за фінансовою звітністю акціонерного товариства за 2010р.

Аналізом звітності про фінансові результати виробничої та фінансовогосподарської діяльності ВАТ "Кіровоградгаз" за період 01.01.10-31.12.10р. встановлене наступне.

Необоротні активи балансу акціонерного товариства протягом 2010р. зменшились та за своєю вартістю складають 155278 тис.грн., у тому числі:

- вартість незавершеного будівництва зменшилася на 118 тис.грн. і склала на 31.12.2010 року 3915 тис.грн.;
- первісна вартість основних засобів зросла на 9971 тис.грн. за рахунок прийнятих на баланс та введених у експлуатацію газопроводів та споруд на них та придбання основних засобів (комп'ютери, радіостанції, зварювальні апарати, компресори і т.д.) і на 31.12.2010 року становила 236738 тис.грн., з урахуванням нарахованого зносу 88897 тис.грн. , залишкова вартість становила 147841 тис.грн. , тобто зменшилась протягом року на 2283 тис.грн.

Довгострокова дебіторська заборгованість на початок і кінець 2010 року відсутня.

Відстрочені податкові активи зросли на 388 тис.грн. за рахунок різниці між податковим та бухгалтерським обліком і на 31.12.2010 року становили 3399 тис.грн.

У результаті обороту активів у 2010 році пройшли зміни у їх складі та структурі, загальна їх вартість зросла з 78011 тис.грн. станом на 01.01.2010 року до 84179 тис.грн. станом на 31.12.2010 року. Вартість оборотних активів зросла на 6168 тис.грн., при цьому:

- зросла вартість виробничих запасів на 2883 тис.грн.(вона становила на 31.12.10 8079 тис.грн.) за рахунок закупівлі скрапленого газу на аукціонах та ТМЦ;
- зросла вартість незавершеного виробництва на 5 тис.грн.за рахунок придбання для подальшої реалізації газу;
- на 173 тис.грн. зросла вартість запасів товарів (газового обладнання та інших товарів);
- дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги за чистою реалізаційною вартістю зросла на 10670 тис.грн.за рахунок збільшення вартості реалізованого споживачам і неоплаченого ними природного газу, у зв'язку з його подорожчанням;
- резерв сумнівних боргів знизився на 55 тис.грн.- суму списаної безнадійної дебіторської заборгованості і становив на 31.12.10р. 393 тис.грн.

Дебіторська заборгованість за розрахунками:

- з бюджетом зросла на 15 тис.грн. за рахунок сплати податку на прибуток за I квартал 2010 року по декларації;
- за виданими авансами зменшилась на 392 тис.грн. за рахунок зменшення суми попередньої оплати за природний газ промисловими споживачами у зимовий період;
- із внутрішніх розрахунків зросла на 1941 тис. грн. за рахунок заборгованності НАК «Нафтогаз України» за транспортування природного газу теплопостачальним підприємствам;
- інша поточна дебіторська заборгованість знизилась на 4622 тис.грн. за рахунок погашення.

Грошові кошти у національній валюті склали на 31.12.2010 року суму 3154 тис.грн. і зменшилися проти 01.01.2010 року на 2904 тис.грн. за рахунок надходження на розподільчі рахунки менших сум.

Інші оборотні активи склали на кінець 2010 року суму 3082 тис.грн., яка знизилась на 1596 тис.грн. проти початку року через зменшення податкового кредиту по несплаченим витратам.

У пасивах балансу пройшли зміни щодо вартості власного капіталу у частині зменшення його вартості на загальну суму 88631 тис.грн., при цьому:

- статутний капітал (фонд) не змінено, він становить 26300 тис.грн.;
- вартість іншого додаткового капіталу зменшилась на 1456 тис.грн. за рахунок нарахування амортизації на прийняті безоплатно на баланс газопроводи та споруди на них і становить на 31.12.2010 року 148179 тис.грн.;
- непокритий збиток збільшився на 7175 тис.грн., тобто на суму отриманого у 2010 році збитку і становив на 31.12.10р. суму 8777тис.грн.

Таким чином, власний капітал акціонерного товариства на 31.12.2010 року склав суму 165798 тис.грн.

Поточні зобов'язання товариства протягом 2010 року змінились(зросли) на 12805тис.грн., в основному за рахунок:

- на 2037 тис.грн. зменшилися зобов'язання з отриманих авансів від промислових споживачів за природний газ;
- на 1233 тис.грн. зросли зобов'язання по розрахунках з бюджетом за рахунок сплати податку на прибуток та ПДВ за декларацією;
- на 96 тис.грн. зросла поточна заборгованість з заробітної плати з урахуванням її зростання;
- на 12012 тис.грн. зросли зобов'язання із внутрішніх розрахунків за рахунок збільшення заборгованості перед постачальниками природного газу.
- на 1543 тис.грн. зросла заборгованість перед постачальниками ТМЦ та скрапленого газу

Акціонерним товариством від усіх видів діяльності отримано дохід (виручку) на суму 432,918 млн.грн., у тому числі вартість природного газу 219,204 млн.грн., з якого сплачено ПДВ — 72,153 млн.грн. та цільову надбавку 5,873 млн.грн. Чистий дохід (виручка) склав 316,127 млн.грн., у т.ч. вартість природного газу 183,041 млн.грн., тобто чистий дохід (виручка) без ПДВ та цільової надбавки.

Товариством також отримано інші операційні доходи — 1,303 млн грн. (в основному за рахунок реалізації інших оборотних активів — 709 тис.грн., операційної оренди активів — 329тис.грн., та отриманих штрафів — 27 тис.грн.); інші фінансові доходи — 254 тис.грн. (отримані відсотки банків), інші доходи — 7319 тис.грн. (дохід від безоплатно отриманих на баланс активів — газопроводів та споруд на них). Ці дані відповідають фінансовому звіту ф. №2.

Собівартість реалізованої продукції (за фінансовим звітом ф. 2) склала 308,659 млн.грн.

Товариством здійснено адміністративні витрати — 9690тис.грн., інші операційні витрати — 1303 тис.грн. Фінансові витрати склали 180 тис.грн. (відсотки за отриманий та сплачений кредит).

За результатами усіх видів діяльності у 2010 році ВАТ «Кіровоградгаз» отримало збиток — 7175 тис.грн. За результатами лише виробничої діяльності товариство у 2010 році отримало збиток у сумі 2222 тис.грн. (звіт ф. 1-С). Збитковими були послуги з транспортування природного газу (збиток 8161 тис.грн.).

Основна причина отриманих збитків — невідповідність встановлених тарифів на транспортування природного газу фактичним витратам, зростання цін на енергоносії, матеріали та на скраплений газ.

Аналіз розрахункових показників фінансового стану ВАТ «Кіровоградгаз» на початок і кінець 2010 року показує, що коефіцієнти покриття та ліквідності вищі нормативних значень, що характеризує достатність оборотних засобів та грошових коштів для погашення боргових зобов'язань товариства, тобто його ліквідність.

Перевищує нормативне значення також коефіцієнт фінансової незалежності.

Не досягає нормативу коефіцієнт ліквідної платоспроможності через незадовільне співвідношення необоротних активів до вартості власного капіталу та боргових зобов'язань (відсутність можливості покриття боргів та наповнення власного капіталу) при можливій ліквідації товариства.

Коефіцієнти фінансової стійкості та ефективності використання активів та власних коштів не досягають нормативів через отримання акціонерним товариством за результатами діяльності у 2010році збитку.

Ревізійна комісія:

Л. Клименко

Занкович

А. Шляховський